

学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记考察安徽重要讲话精神 市中级人民法院第一期政治轮训班开班

■ 通讯员 郭亮

本报讯 为深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记考察安徽重要讲话精神，淮北市中院分三批对全院干警进行政治轮训。11月20日，第一期政治轮训班在淮北市党校正式开班。淮北市中院党组书记、副院长李光辉出席并作动员讲话，党组成员、政治部主任刘随意主持开班仪式。李光辉在动员会上强

调，要提高站位，深刻认识政治轮训的意义。分批次开展政治轮训，既是强化理论武装的有效途径，又是夯实履职基础的现实需要，也是锻造法院铁军的重要举措。要在学思践悟上下足功夫，以学习轮训的热情壮大干事创业的动力。要深学细悟，着力实现政治轮训的效果。要注重积累，善于总结提炼，端正学习态度，严守学习纪律。坚持集中学习和自主学习相结合，真

使自己的理论知识、政治素养有所增强，切实把学习成果转化为谋划工作的思路，转化为提升工作质效的实际措施。要履职尽责，扎实推动学习成果的转化。要在“学懂弄通”的同时，在“做实”上发力用力。对照年度工作部署及目标要求，带着问题去学习去思考，切实推动党的二十届三中全会精神和习近平总书记考察安徽重要讲话精神在中院落地见效。



市中级人民法院开展“宪法伴我成长”法院开放日活动



■ 通讯员 马薇薇

本报讯 为进一步弘扬宪法精神，引导未成年人增强宪法意识，树立法治观念，12月3日，市中级人民法院邀请市第一实验小学40余名师生走进法院，开展“宪法伴我成长”法院开放日主题活动。同学们首先参观了第四法庭，刑事审判二庭副庭长冯琳琳向同学们详细讲解了法庭的设置、审判流程以及法官、书记员等角色的职责，清晰呈现了案件审理的全过程，使同学们对司法程序有了深入

直观的了解。随后，同学们来到了院史陈列室，了解了淮北法院的变革发展和法院部门构成。宣传处干警马薇薇向同学们介绍了宪法的内涵、发展历程、基本构成以及重大意义等相关法律知识，使大家深刻认识到宪法的重要性。此次“法院开放日”活动，淮北市中院为同学们提供了理论与实践相结合的机会。同学们纷纷表示，将以此次活动为契机，在今后的学习和生活中，主动加强对宪法知识的学习，做学法、知法、懂法、守法的小公民。

淮北两级法院开展“徽动执行”第七次集中统一行动 “破晓”出击 重点突破

■ 通讯员 侯勤连

本报讯 为全面助力发展新质生产力，解决群众急难愁盼问题，促进“终本清仓”，近日，淮北两级法院开展“徽动执行”第七次集中统一行动。淮北市中院统一调度指挥，濉溪县法院党组书记、院长黄永广，相山区法院党组书记、院长崔晓光，烈山区法院党组书记、院长赵媛媛，杜集区法院分管院领导带队执行。部分县(区)人大代表、政协委员在县(区)法院执行指挥中心见证执行。市传媒中心跟踪报道。

警分乘32辆车，兵分多路、雷霆出击。行动过程中，执行干警规范有序，全面查找被执行人下落及涉案财产。对查找到的被执行人，加大释法说理力度，灵活运用拘传、拘留等强制执行措施，打出执行组合拳，督促履行义务，维护司法权威。对发现的涉案财产，依法及时查封、扣押、冻结。对被执行为企业的案件，突出执行强制性的同时，将善意文明理念贯穿执行全过程，审慎合理采取执行举措，最大限度降低对市场主体生产发展的不利影响，助力优化法治化营商环境。



本次集中统一行动以10万元以下小标的案件、涉民生、涉企业、涉府平台公司等案件为重点。清晨6时许，淮北两级法院172名执行干警顶着寒风在各自法院广场列队集合完毕。随后，执行干

本次集中统一行动共拘传、拘留38人，查封房产4套、车辆5台，交付房屋1套，执结案件53件，执行到位750万元，达成和解30件459万元，清仓终本案件23件。

市中级人民法院盛文强 受邀到大唐淮北发电厂授课

■ 通讯员 高子涵

本报讯 为进一步优化法治营商环境，增强建筑行业从业人员风险防控能力，更好地从源头化解建设工程施工合同纠纷。近日，市中级人民法院一庭副庭长盛文强应邀到大唐淮北发电厂，为该公司开展主题为“建设工程施工合同纠纷审判实务及疑难问题”的专题讲座，大唐淮北发电厂领导及大唐集团各分公司法律顾问参加讲座。

建设工程鉴定、工程签证的认定、工程质量保证金等方面的法律问题讲解，通过对大唐集团公司在全国涉诉的相关案例进行针对性的分析，给出建设工程发包人应如何维护自身合法权益、引导建筑行业有序发展的意见建议。

讲座中，盛文强结合淮北两级法院审理建设工程合同纠纷的现状，对建设工程合同的界定与管辖、建设工程施工合同的效力、建设工程价款的结算、实际施工人、

通过授课，进一步增强了大唐淮北发电厂及大唐集团各分公司法务人员建设工程合同纠纷案件的处理能力和风险防范意识。在场人员纷纷表示，授课实用性和针对性强，有助于化解其在实际工作过程中所遇到的问题和难题。下一步，淮北市中院将创新服务举措，为优化营商环境提供更加优质高效的司法服务。



关注城市品质 共创和谐社会